
2012第四届国际大学生雪雕大赛

工作简报

第9期

执行委员会秘书处                            2012年1月9日

目    录

【工作新闻】
第四届国际大学生雪雕大赛圆满落幕

中央电视台新闻联播报道第四届国际大学生雪雕大赛盛况

【工作动态】

第四届国际大学生雪雕大赛欢送晚宴举行
【工作新闻】

第四届国际大学生雪雕大赛圆满落幕

1月7日下午3时，2012第四届国际大学生雪雕大赛闭幕式暨颁奖典礼在哈尔滨工程大学启航活动中心多功能厅举行。至此，历时四天的赛事圆满落下帷幕。

本次大赛56所国内高校共提交了132件参赛作品。经评委会审核，清华大学、同济大学、哈尔滨工业大学、北京理工大学等41所国内大学代表队，俄罗斯太平洋国立大学、泰国萨拉波利职业学院、乌克兰师范大学、诺丁汉特伦特大学、马尔堡大学等10所国外高校代表队作品入围决赛。
共青团黑龙江省委副书记陈凯云，泰国教育部顾问潘沙，哈尔滨工程大学校长刘志刚教授，大赛执委会主席、哈尔滨工程大学副校长魏潾教授，大赛评委会主任吕滨，评委会委员乔长义、刘迈、蒋宝滨、张洪峰，大赛执委会委员张石梅、刘志强、张洪民、仁义君、殷敬伟、朱世范出席闭幕式并为获奖团队颁奖。

经过四天群雄角逐过后，哈尔滨工程大学参赛作品《我们欢迎你》、美国威斯康辛大学密尔沃基分校参赛作品《全新的开始》、泰国萨拉波利职业学院参赛作品《皇家卫兵游行》等八个作品摘得桂冠。大赛评委会主任吕滨宣布一等奖获奖名单，由共青团黑龙江省委副书记陈凯云和哈尔滨工程大学校长刘志刚教授为各代表队颁奖。

清华大学代表队参赛作品《新纪元》、俄罗斯阿穆尔共青城国立大学作品《宙》等十三个作品获二等奖。大赛执委会委员刘志强、泰国教育部顾问潘沙为二等奖团队颁奖。

西北工业大学代表队参赛作品《郑和下西洋》、泰国色拉坦尼职业学院代表队参赛作品《披耶·摩珂贾纳卡》等六个作品获三等奖。由大赛执委会委员刘迈宣布三等奖名单，委员张石梅、仁义君为三等奖代表队颁奖。

天津科技大学作品《舞动青春》、乌克兰南方国立师范大学代表队参赛作品《企鹅与鳄鱼》等十二个作品获优秀奖。大赛评委会委员张洪峰宣布获奖名单，大赛执委会委员殷敬伟、朱世范为优秀奖获奖团队颁奖。
大赛评委会委员蒋宝滨宣布最佳技巧奖为牡丹江师范学院、大庆师范学院、泰国萨拉波利职业学院，最佳创意奖为哈尔滨华德学院、俄罗斯太平洋国立大学、大连理工大学，由大赛执委会委员张洪民为各获奖团队颁奖。

在闭幕式现场进行艺术家奖投票，最终确定获得艺术家奖的团队有北华大学、俄罗斯太平洋国立大学、泰国萨拉波利职业学院、泰国色拉坦尼职业学院、大庆师范学院。大赛执委会主席、哈尔滨工程大学副校长魏潾教授裁定获得艺术家奖队伍数量，并宣布评选结果。大赛执委会主席、哈尔滨工程大学副校长魏潾教授为获得艺术家奖代表队颁奖。

本届雪雕大赛主办方与承办方高度重视，大赛得到中国•哈尔滨国际冰雪节组织委员会及教育部高等学校工业设计专业教学指导委员会的大力支持，为雪雕大赛成功举办奠定了坚实基础。本届大赛作为中国•哈尔滨国际冰雪节百项活动中的一个重要内容，以“青春旋律”为主题，旨在打造“精心构筑冰雪文化，塑造特色校园景观”的文化发展理念，在借鉴以往成功经验的基础上，进一步扩大冰雪文化的影响，提高哈尔滨的冰雪文化和大学生群体的雪雕创造水平，使雪雕艺术活动成为高校冬季特色品牌文化活动。
本次比赛参赛人群呈现专业化、规模化的特点，来自7个国家的52支参赛代表队在哈尔滨工程大学校园切磋技艺，共同打造了一场艺术与创造、智慧与魅力并存的视觉盛宴。各代表队以总用雪量1858立方米创造了新的世界纪录。本次大赛是迄今为止、全球规模最大的正式雪雕群比赛。

本次比赛参赛队伍覆盖地区广泛，代表性强，整体实力水平得到进一步提高。在此，世界各地的大学生朋友，以其火热的创作激情和精湛的雪雕技艺，雕塑出校园中一道道美丽而别致的风景线；同时，以雪雕为纽带，以雪会友，交流文化，进一步扩大了雪雕大赛的影响力，促进了大学生国际间交流，推进了哈尔滨冰雪文化的发展。

本次雪雕大赛不仅吸引了各国高校专业人士的广泛重视，更是引起了社会各界的广泛关注。各大媒体对本次赛事均作了相关详尽的专题报道。

中央电视台新闻联播报道第四届国际大学生雪雕大赛盛况

1月8日，中央电视台新闻联播报道第四届国际大学生雪雕大赛新闻，其中哈尔滨工程大学作品《我们欢迎你》等8个作品获得了大赛一等奖。这也是雪雕大赛新闻第二次受到国家最顶级新闻栏目“新闻联播”的报道，标志着国际大学生雪雕大赛获得了广泛认可，具有较强的社会影响力。
 

【工作动态】

第四届国际大学生雪雕大赛欢送晚宴举行
   1月7日晚，第四届国际大学生雪雕大赛欢送晚宴在文化餐厅举行，晚宴由哈尔滨工程大学校团委组织，邀请了雪雕大赛各国内外代表队指导教师、参赛队员、执委会各工作人员以及部分志愿者共席。
欢送晚宴上，哈尔滨工程大学校团委书记殷敬伟邀请全体人员共同举杯，庆祝本届雪雕大赛的圆满落幕，他讲到，本届雪雕大赛的成功举办，离不开各参赛队用技术与毅力共同呈现的精美雪雕作品，离不开大赛组委会、执委会及专家委员会的鼎力支持，离不开幕后工作人员及志愿者们的无私奉献。对于参与到雪雕大赛中的全体成员，殷书记表示感谢。席间，大赛工作人员以及各大学代表队成员纷纷献歌，为冰城哈尔滨的夜晚增添了温暖与热情。
本届国际大学生雪雕大赛历时4天，于7日下午圆满落下帷幕。大赛期间，来自7个国家的52支参赛代表队用精美的雪雕艺术作品诠释着“青春旋律”的主题，而总用雪量1858立方米的纪录，也成功卫冕迄今为止全球规模最大的正式雪雕群比赛世界纪录。我们有理由相信，国际大学生雪雕大赛将会成为冬季的哈尔滨一道亮丽的风景线，将会成为来自全球各参赛代表队难忘的记忆。
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