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【工作新闻】

哈尔滨工程大学第五届校园雪雕大赛启动

哈尔滨工程大学第五届校园雪雕大赛将拉开序幕，报名截止日期为11月11日，届时来自哈尔滨工程大学各院系、学生组织、学生社团、教研室的多支参赛团队将共享雪雕盛宴，用他们的匠心巧手塑造一个个美丽的雪雕精灵。
本次雪雕大赛由共青团哈尔滨工程大学委员会主办、哈尔滨工程大学校研究生会承办，为广大爱好雪雕的师生们提供提高雪雕技艺，展示创作才能，结交志同道合朋友的平台。于11月24日起在全校范围内征集参赛团队和作品进行初赛选拔，主办方将从报名并上报设计稿的队伍中进行初赛选拔优秀团队进入复赛制作。

本次大赛继承了以往“精心构筑冰雪文化，塑造特色校园景观”的文化理念，更加注重学生创新意识和创新思维的培养，以及雪雕比赛在促进多元文化沟通与交流方面所发挥的积极作用。大赛以“家乡在我心中，世界在我眼前”为主题，可确定两个方面的选题：“家乡在我心中”参赛作品需围绕作者所在家乡的建筑、雕塑等景观或文化风格等软环境进行设计实施，地域特点应直观可见；“世界在我眼前”需围绕世界知名建筑、雕塑等景观或风土人情等软环境进行设计实施，国别特点应直观可见。同时本届比赛还将根据雪雕设计的创新性，在原有等级奖的基础上评选出哈尔滨工程大学“雪雕达人”若干名。获奖团队和“雪雕达人”将由太平洋电脑网、哈馆网等单位提供精美奖品。校团委、校研究生会将在大赛报名期间邀请我校机电学院冰雪艺术工作室专业教师举办雪雕设计图设计培训、雪雕实物制作培训等专题培训，

据悉，哈尔滨工程大学已成功承办了三届国际大学生雪雕大赛及四届校园雪雕大赛，促进了国内外大学生冰雪文化的交流，扩大了学校知名度。另外，哈尔滨工程大学将于2011年1月4日至7日承办2012年第四届国际大学生雪雕大赛，届时来自世界各地的选手将在我校展开角逐。本次比赛以“青春旋律”为主题，旨在为进一步扩大冰雪文化的影响，提高哈尔滨的冰雪文化和大学生群体的雪雕创作水平，使雪雕艺术活动成为黑龙江省高校冬季特色品牌文化活动，大赛也将作为中国•哈尔滨国际冰雪节百项活动中的一个重要内容。
【工作动态】

2012年第四届国际大学生雪雕大赛志愿者招募工作启动

为保证此次大赛的顺利进行，经哈尔滨国际大学生雪雕大赛组委会研究决定，自 12月1日起，开始面向哈尔滨工程大学招募2012第四届国际大学生雪雕大赛志愿者。

此次志愿者报名时间为12月1日至7日，计划招募100余名本科生或研究生作为志愿者。在为期7天的报名阶段，大赛组委会共收到全校范围内232人的报名，可见我校学生参与公益活动和志愿者服务活动的热情进一步提高。相信哈尔滨工程大学志愿者将以实际行动诠释 “青春旋律”的大赛主题，更好地促进国内外冰雪文化交流。

2012年第四届国际大学生雪雕大赛志愿者选拔面试工作结束

12月9日下午5点，2012年第四届国际大学生雪雕大赛志愿者面试活动在启航活动中心366室和362室同时进行。评委由本届大赛执委会秘书处尹三井老师及哈尔滨工程大学校团委兼职团干部担任。

本次面试有232人递交申请，其中研究生52人、本科生180人，计划招募100人。由于本次大赛为国际赛事，对志愿者各方面素质要求较高。需要他们能吃苦耐劳、反应敏捷，有较强的应变能力，能做到处事不乱。参加此次面试的同学里学生干部占很大比重，但也不乏大一新生，他们期待着在本次大赛中贡献自己的力量。面试中，评委对被面试者从志愿服务经验、学生干部经历、比赛期间时间安排等方面进行了提问。综合考察了选手随机应变能力、语言表达能力、志愿者综合素质等。最终根据报名者的综合表现共确定了100名大赛志愿者和19名候补志愿者。

2012年第四届国际大学生雪雕大赛志愿者第一次培训结束
为增强志愿者综合素质，促进能力提高，更好地服务大赛，12月11日下午5点，由共青团哈尔滨工程大学委员会和哈尔滨工程大学青年志愿者协会共同举办的“2012·第四届国际大学生雪雕大赛志愿者第一次培训会”在启航活动中心学术报告厅举行。来自校思政部的蔡文学老师担任本次培训会的主讲。

培训首先由主持人向全体志愿者们介绍了国际大学生雪雕大赛的历史以及哈尔滨工程大学举办雪雕大赛的历程。由本次主讲嘉宾蔡文学老师对志愿者们详细讲解作为一名志愿者应该具有的基本素质。蔡文学老师通过提问交流，现场互动等多种教授方法生动地向同学们讲述了在志愿者实际工作中所涉及的见面问候、接待拜访、服装礼仪等诸多方面的志愿知识。大会最后由校团委兼职副书记王辉做总结发言，王辉对本次志愿活动做了具体工作安排，对志愿者们提出希望和要求，希望全体志愿者们能够切实做好本职工作，为本次雪雕大赛圆满完成贡献自己的力量。

在第四届国际大学生雪雕大赛即将来临之际，举办本次培训活动旨在提高广大志愿者们的志愿服务水平，充分展示我校学子的精神文明风貌，为提升本届大赛的志愿服务水平奠定了良好的基础。
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