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【工作新闻】

第四届国际大学生雪雕大赛召开第四次筹备工作推进会

12月31日上午10时，第四届国际大学生雪雕大赛筹备工作推进会在启航活动中心366室召开，校团委书记殷敬伟，副书记李荣生、郭峰，大赛执委会陈大龙老师、尹三井老师、刘杨磊老师以及全体兼职团干部出席会议。

会上，对国际雪雕大赛各项工作的开展进度进行了最后的确认，对大赛筹备工作细节进行了再次商讨，以保证本次大赛能够顺利举行。期间，对雪雕大赛开幕式的具体环节和细节进行了详细安排和重点确认，确保各项工作分工明确、责任到人，为参赛者提供热情周到的优质服务，切实保证比赛高质量地完成。

最后，殷敬伟书记对各位团干部的辛勤工作表示感谢，并鼓励大家齐心协力，沟通协调，确保信息通畅，提高工作效率，尽最大努力把大赛期间各项工作做到最好。

据悉，距离第四届国际大学生雪雕大赛开幕还有3天时间。1月3日，来自中国、美国、俄罗斯、德国、英国、乌克兰、泰国、香港等国内外高校的50支参赛队将陆续抵达我校。1月4日上午，2012第四届国际大学生雪雕大赛将正式开幕，50支参赛队将齐聚我校共享雪雕盛宴。

第四届国际大学生雪雕大赛志愿者第二次培训会召开

12月30日晚6时30分，2012第四届国际大学生雪雕大赛志愿者第二次培训大会在启航学术报告厅举行。大赛执委会尹三井老师担任主讲人。
 会上，尹三井老师针对志愿者在开闭幕式，参赛队报到，就寝退寝，工具发放等问题进行了详细地介绍，并提出志愿者在服务过程中应时刻提醒参赛队员保管好贵重物品，做好保暖工作以及注意工具使用安全等问题。尹老师指出本次大赛由于临近考试，志愿者同时面对工作与考试非常辛苦，但此次志愿者活动将给大家一次体验大型赛事的机会，并结识校内外甚至海内外的朋友，将是非常大的收获。希望大家在接下来的工作中发扬主人翁精神，对待工作有始有终。之后，负责人对志愿者工作进行了细致介绍，对各工作组进行分工。

最后，大会进行志愿者集体宣誓，志愿者们表示将继承哈尔滨工程大学青年志愿者的光荣传统，弘扬奉献精神，全面提高自身素质，从自身做起，从现在做起，在每一个需要我的岗位，遵守纪律，服从指挥，热情服务，真诚奉献，倡导文明新风，传播和平友谊，为2012第四届国际大学生雪雕大赛的圆满成功，贡献力量！

【工作动态】

中国高校传媒联盟记者参与国际大学生雪雕大赛报道
由中国•哈尔滨国际冰雪节组织委员会及教育部高等学校工业设计专业教学指导分委员会共同主办，哈尔滨工程大学承办的第四届国际大学生雪雕大赛将于2011年1月4日盛装开幕。本届大赛作为中国•哈尔滨国际冰雪节百项活动中的一个重要内容，以“青春旋律”为主题，旨在打造“精心构筑冰雪文化，塑造特色校园景观”的文化发展理念，将在借鉴以往成功经验的基础上，进一步扩大冰雪文化的影响，提高哈尔滨的冰雪文化和大学生群体的雪雕创造水平，使雪雕艺术活动成为高校冬季特色品牌文化活动。

本届雪雕大赛吸引了中国中央电视台、龙广高校台、国际大学生雪雕大赛专题网站、《中国青年报》、《大学生》杂志、《新晚报》、《生活报》、《黑龙江晨报》、《黑龙江日报》、《新华报》、中国大学生网、冰城网、搜狐网等多家媒体跟踪报道，并且由中国高校传媒联盟选拔的来自全国各高校50名校媒记者也将全程参与此次盛会的宣传报道，通过平面媒体、网络媒体和新媒体等多种渠道进一步加强对雪雕大赛的采访和宣传力度，扩大比赛影响力。

据悉，中国高校传媒联盟组织的校媒报道组，将于1月4日-7日对大赛进行现场采访。校媒记者将通过大赛官网、中青在线、校媒网、校媒采通、博客、微博、人人网主页等渠道进行大赛宣传，随时关注、跟踪报道大赛进展。采访结束后，校媒记者制作“大赛特刊”，在中国校媒网进行共享，同时在人人网、微博、博客等处进行分享。
哈尔滨工程大学继2009年、2010年、2011年三次成功承办国际大学生雪雕大赛之后，继续承办第四届国际大学生雪雕大赛，与往届相比，本届国际大学生雪雕大赛参赛队伍再创新高，参赛人群呈现专业化、规模化的特点，参赛队伍覆盖地区广泛，代表性强，整体实力水平得到进一步提高。来自7个国家的50支参赛代表队将在哈尔滨工程大学校园切磋技艺，共同打造一场艺术与创造、智慧与魅力并存的视觉盛宴。
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