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【工作新闻】

第四届国际大学生雪雕大赛隆重开幕

 1月4日8时40分，卫康•2012第四届国际大学生雪雕大赛在启航活动中心多功能厅隆重拉开帷幕。各参赛代表队齐聚北国冰城——哈尔滨，他们将用自己的双手创造独特的冰雪艺术，为冰城增添姿色。本届大赛以“青春旋律”为主题，旨在打造“精心构筑冰雪文化，塑造特色校园景观”的文化发展理念，是中国•哈尔滨国际冰雪节百项活动中的一个重要组成部分。

 2012年第四届国际大学生雪雕大赛由中国•哈尔滨国际冰雪节组织委员会及教育部高等学校工业设计专业教学指导分委员会共同主办，哈尔滨工程大学承办并为比赛提供相关支持，比赛将持续四天。出席开幕式的领导和嘉宾有赞助商代表、上海卫康光学眼镜有限公司董事长刘莉莉，上海卫康光学眼镜有限公司总经理刘仪君，上海卫康光学眼镜有限公司销售总监胡海洋，中国城雕艺委会委员、中国雕塑协会理事吕滨，中国青年报新媒体中心常务副主任何磊，中国青年报新闻事业部主任乔建宾，中国青年报新闻事业部副主任梁国胜，泰国教育部顾问潘沙，中国著名画家、西安美术学院国画系主任姜怡翔，哈尔滨工程大学校长刘志刚，哈尔滨工程大学党委副书记、副校长魏潾以及雪雕大赛执行委员李洪波、张石梅、刘志强、张庆斌、仁义君、殷敬伟、朱世范。清华大学、同济大学、哈尔滨工业大学、北京理工大学、俄罗斯太平洋国立大学、泰国色拉塔尼职业技术学院、乌克兰南方国立师范大学等50支国内外参赛队队员参加开幕式。

 会上，魏潾致欢迎辞，对各参赛代表队表示热烈欢迎。魏潾在讲话中指出,学校以“精心构筑冰雪文化，塑造特色校园景观”作为校园文化发展理念，倡导将雪雕艺术活动作为黑龙江省高校校园冬季的特色文化活动，取得了一定的影响力。刘莉莉致辞，她感谢哈尔滨工程大学和中国青年报社对卫康的信任，同时对为比赛服务的志愿者以及负责宣传报道的校媒联盟表示感谢。

 我校已连续三年成功举办国际雪雕大赛，在第二届创造了世界上规模最大的“大学生雪雕群雕世界纪录”。第三届大赛以43件作品，用雪量1535立方米，打破了第二届创下的世界纪录。由刘莉莉、何磊共同为新的世界纪录揭幕,去年参赛队代表共同见证了世界纪录。

 英国诺丁汉特伦特大学欧利·史密斯代表外国参赛队员发言。清华大学刁军翔代表国内参赛队员发言。随后各参赛队队长进行雪块抽签。

 大会最后，刘志刚校长宣布第四届国际大学生雪雕大赛开幕。
    开幕式结束后，各参赛队到比赛现场领取雪雕工具，雪雕大赛的雕刻工作正式开始。

 本届国际大学生雪雕大赛参赛队伍的数目再创新高，参赛队伍覆盖的地区更加广泛，国际影响力进一步扩大，参赛人群逐渐专业化、规模化。本次大赛共有56所国内高校提交132件参赛作品。最终，经评委会审核，清华大学、同济大学、哈尔滨工业大学、北京理工大学等41所国内大学代表队，俄罗斯太平洋国立大学、泰国色拉塔尼职业技术学院、诺丁汉特伦特大学、马尔堡大学等9所国外高校代表队作品入围决赛。来自7个国家的50支参赛代表队将在哈尔滨工程大学校园切磋技艺，共同打造一场艺术与创造、智慧与魅力并存的视觉盛宴。

 本届国际雪雕大赛得到了中国•哈尔滨国际冰雪节组织委员会及教育部高等学校工业设计专业教学指导委员会的大力支持，为雪雕大赛成功举办奠定了坚实基础。世界各地的大学生朋友，将以雪雕为纽带，交流文化，借鉴以往的成功经验，进一步扩大冰雪文化的影响，提高哈尔滨的冰雪文化和大学生群体的雪雕创造水平，使雪雕艺术活动成为高校冬季特色品牌文化活动，进而增强高校冬季运动的多样性，促进国内外高校的艺术文化交流，增进各高校的友谊、团结、发展、进步。

 大赛期间，新华社、中央电视台、中国教育电视台、《光明日报》、《中国青年报》、龙广高校台、国际大学生雪雕大赛专题网站、《大学生》杂志、《新晚报》、《生活报》、《黑龙江晨报》、《新华报》、《黑龙江日报》、中国大学生网、冰城网、搜狐网、工学网、启航网等媒体将全程宣传报道本届大赛。

 我校雪雕创作团队拥有独立的雪雕工作室，通过国内外多次比赛积累了丰富的雪雕经验，并多次在各种大赛中获得优异成绩。我校作为承办方，筹备工作历时一个多月，将从多方面提供有力的支持。

【工作动态】

第四届国际大学生雪雕大赛报到工作结束
    哈尔滨工程大学继成功承办2011年、2010年、2009年三届“国际大学生雪雕大赛”之后，卫康·2012第四届国际大学生雪雕大赛将继续由我校承办。在本届国际大学生雪雕大赛中，50支来自中国、美国、英国、俄罗斯、德国、乌克兰和泰国等国家和地区的高校参赛代表队在北国之都哈尔滨一决雪雕技艺的高下。
目前，来自世界各地的50支参赛代表队已完全抵达我校。自踏上北国冰城——哈尔滨的那一刻起，参赛队员们就能从各个方面感受到本次大赛承办方——哈尔滨工程大学的诚挚热情。即使当下哈尔滨的气温已达到零下二十多度，但志愿者与工作人员细心周到的接待服务使参赛队员们感受到别样的温情与内心的温暖。
 3日，我校接待组志愿者和工作人员在启航活动中心阳光大厅紧锣密鼓地忙碌着，为前来报到的参赛团队发放大赛详细资料、会议材料以及参赛期间的生活必备品。工作人员以高度饱满的热情和细致入微的服务来迎接每一位远道而来的客人。报到期间志愿者不仅为参赛选手解答疑惑，也为他们介绍一些生活方面问题，志愿者的细致入微让他们非常感动。
据了解，我校为每一支参赛代表队都配备相应的志愿者，目的是使他们在比赛期间得到尽可能周到的服务，让参赛选手全身心地投入到比赛当中。在比赛期间，为了更好地接待各参赛代表队，学生公寓的后勤人员和志愿者特地将每一个房间都布置成家的样子，从而使参赛队员们来到异国他乡后有宾至如归的温馨感觉。
今年国际大学生雪雕大赛参赛队伍数量再创新高，为了给各国选手营造一个更加专业、舒心的比赛氛围，能让选手们的才能与技术得到充分地发挥，承办方力求把比赛服务工作努力做到最好。
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