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【工作新闻】
2012国际大学生雪雕大赛将在哈尔滨工程大学举办

哈尔滨工程大学继成功承办3次国际大学生雪雕大赛之后，第4次承办2012年第四届国际大学生雪雕大赛，筹备工作已于日前启动。
本届比赛由中国哈尔滨国际冰雪节组织委员会和教育部工业设计专业教学指导分委员会主办。哈尔滨市副市长王莉担任本次组委会主任。哈尔滨旅游局局长杨杰，教育部高等学校工业设计专业教学指导委员会主任委员，湖南大学教授、博士生导师何人可担任副主任。哈尔滨工程大学党委副书记、副校长魏潾、哈尔滨旅游局副局长陈志刚、哈尔滨市冰雪办副主任沙晓东、中国青年报社新闻事业部主任、中国高校传媒联盟副秘书长乔建宾、中国城雕艺委会委员、中国雕塑协会理事吕滨、教育部高等学校工业设计专业教学指导委员会秘书长肖狄虎出任大赛组委会委员。哈尔滨工程大学党委副书记、副校长魏潾同时兼任秘书长。

第四届国际大学生雪雕大赛将于2012年1月4日至7日进行，届时将有来自清华大学、中国艺术研究院、吉林大学、哈尔滨工业大学、哈尔滨工程大学等国内高校，还有俄罗斯、泰国、英国等国家和地区高校的50余支代表队参加。与往届相比，本次大赛参赛队伍的数量大幅攀升，国际影响力将进一步扩大。985院校、艺术院校参与比例增加。
本次比赛以“青春旋律”为主题，旨在进一步扩大冰雪文化的影响，提高哈尔滨的冰雪文化和大学生群体的雪雕创作水平，使雪雕艺术活动成为黑龙江省高校冬季特色品牌文化活动。并且，本次比赛将作为中国哈尔滨国际冰雪节百项活动中的一个重要内容。
国际大学生雪雕大赛执行委员会召开工作推进会

10月9日，2012年第四届国际大学生雪雕大赛执行委员会工作推进会在哈尔滨工程大学主楼9楼会议室召开，会议由执委会主席、哈尔滨工程大学党委副书记、副校长魏潾主持，执委会全体成员参加会议。
执委会各成员就专题网站、参赛国内外队伍接待、雪雕工具的购置、后勤保障及宣传等方面的工作做了汇报。最后魏潾副书记强调，我们要把国际大学生雪雕大赛打造成为黑龙江省高校冬季特色品牌文化活动，对于提高学校知名度具有重要作用，各部门要充分认识承办工作的重要意义。他指出，距离正式比赛只有不到两个月时间，各项工作必须倒计时安排，各部门要加强协调，力争把本次比赛举办得圆满成功。
国际大学生雪雕大赛作品评审工作顺利开展
11月15日第四届国际雪雕大赛国内报名结束，专家委员会对56所国内高校上交的132件作品进行了评审。专家委员会对上交素描稿或雪雕模型照片分别从主题、创意、空间感、艺术表现力等方面评选出各高校优秀作品进入第四届国际大学生雪雕大赛决赛现场。组委会秘书处也将近期向所有通过初审的参赛队发放正式参赛邀请。境外参赛高校作品正在申报中。
据悉，国际大学生雪雕大赛秘书处从10月8日开始与各高校联系，得到各高校的积极响应，共收到132件参赛作品。从整体来看，此次大赛的参赛人群呈现专业化、规模化的特点。985高校和专业雕刻艺术院校作品占到一定比例，使得作品水平整体上升。
【工作动态】
国际大学生雪雕大赛专题网站上线

2012第四届国际大学生雪雕大赛专题网站(http://issc.hrbeu.edu.cn)正式上线。
专题网站作为宣传2012第四届国际大学生雪雕大赛的重要平台，分设“比赛通知”、“ 作品展示”、“ 大赛章程”、“英文网站”、“雪雕百科”、“最佳作品”、“雪雕博物馆”等10余个专栏。网站专门发布比赛中的通知、新闻、作品成果等，全方位、多角度地宣传雪雕比赛的情况，并且本次专题网站新增英文版面，方便国际参赛队伍队比赛情况的了解。

《中国青年报》《工学网》《启航网》《新晚报》
成为本届比赛的媒体支持单位

据悉，本次国际大学生雪雕大赛组委会与中国青年报、工学网、启航网、新晚报达成协议，其将成为2012第四届国际大学生雪雕大赛的媒体支持单位。该比赛将在以上媒体版面进行全面宣传，并对决赛现场随行报道。
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